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 Његова сврха је да се сачувају сећања и да наредне
генерације могу да виде како се школа развијала и

шта је све постизала током година.

 У њему се бележе најзначајнији догађаји из живота
школе – од прослава и свечаности, преко успеха

ученика и наставника, до активности које обогаћују
школски живот. Летопис сведочи о свакодневном
раду, залагању и стваралаштву свих који су својим
трудом, знањем и ентузијазмом оставили траг у

школи.

 Он није само збир података, већ живо сведочанство
једног времена, начин да се очува дух школе, њене

вредности, традиција и заједништво. Захваљујући
летопису, свака генерација може да види кораке

претходних, да настави започето и да дода свој део
у мозаик школске историје.
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ШКОЛСКИ ЛЕТОПИС 
ЈЕ СПОМЕНАР И ИСТОРИЈА ШКОЛЕ У ЈЕДНОМ
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ЛИЧНА КАРТА ШКОЛЕ

 Основна школа „Љуба Ненадовић“ једна је од најстаријих и најугледнијих образовних
установа на територији града Београда. Основана је још 1841. године, а од тада, готово
два века, непрекидно је место где се знање, рад и васпитање преплићу у стварању
нових генерација младих људи. Школа поносно носи име Љубомира Ненадовића, писца и
хуманисте, што нас додатно обавезује да својим радом доприносимо даљем развоју и
напретку.

 Од оснивања до данас школа је радила у три зграде. Најстарија зграда, која је под
заштитом државе, рестаурирана је 2022. године и претворена у Завичајни музеј
Жаркова. Стара зграда са кулом, која се налази у садашњем школском дворишту,
делимично је преуређена – школа користи две учионице за продужени боравак и
редовну наставу, а остатак простора користи ОМШ „Ватрослав Лисински“. Најновија
школска зграда, иако већ времешна, добила је нови изглед након обимне рестаурације
2006/2007. године, када су уређени школски објекат, ограда и двориште.

 У школи раде директор, 62 наставника у предметној и разредној настави,
библиотекар, педагог, психолог и дефектолог-логопед са 50% радног времена. Пратеће
службе обезбеђују несметан рад школе, а најважнији део наше школе чини 1187 ученика.
Настава се одвија у две смене – у првој су млађи, а у другој старији разреди. 

 Школа има 22 учионице, које се у предметној настави користе као кабинети за
уметност, природне науке, друштвене науке, српски и стране језике, као и за
техничко и информатичко образовање. Школа располаже са две фискултурне сале и
три свлачионице. Школа има и уметничку галерију, посебан простор посвећен неговању
културе и стваралаштва, у којој се редовно организују радионице, изложбе и културне
манифестације. Овим активностима школа подстиче креативност ученика, развија
њихов уметнички израз и повезује се са локалном заједницом кроз различите видове
сарадње



26.9.2025. Свака прослава Дана школе прилика је да се подсетимо колико су важни лик и
дело Љубомира Ненадовића. О породици Ненадовић, публици су говориле ученице осмог
разреда Aна Милишић (председник Ученичког парламента) и Катарина Чворовић (члан
Ученичког парламента).
„Љуба Ненадовић је рођен 26. септембра 1826. године у Бранковини. Био је српски
књижевник из угледне породице који је написао Писма из Италије, Писма из Немачке и
многа друга дела. Отац му је био чувени Прота Матеја Ненадовић, први председник
Правитељствујшчег совјета.  Породица Ненадовић била је трећа најугледнија породица
из Првог српског устанка.”
Присутнима се обратила директорка школе Зорица Златић:
„Драги ученици, драги родитељи, колеге, драги пријатељи...
Дан школе је прилика да се још једном подсетимо шта нас чини посебнима... Посебнима
нас чини заједништво, радост учења и подршка коју пружамо једни другима.
Колеге, хвала на енергији и стрпљењу којима инспиришете свакога дана.
Децо, ваша радозналост је оно што нас одрасле покреће... истражујте, маштајте и
сањајте... и не бојте се грешака.
Ви сте разлог због кога школе постоје, хвала вам на сваком осмеху и труду.
Родитељи, хвала што верујете да је баш наша школа место где ваша деца треба да уче
и одрастају.
И хвала нашим пријатељима из Општине Чукарица који нам помажу да наша школа буде
уреднија, безбеднија и лепша! Нека наша школа буде место где сви растемо заједно.
Срећан Дан школе!”

Затим су се на сцени низале тачке у којима су учествовали ученици различитих
узраста. Програм су отворили трећаци и четвртаци рецитујући песму Чему служи
срце Недељка Попадића, а за тако упечатљив наступ својих ученика заслужне су
учитељице Марија Пешић и Тијана Јеумовић.
Потом су ученици у разноврсним тачкама показали своја умећа у игри, певању, свирању
инструмената. Најуспешнији учесници манифестације „Ја имам таленат”, коју већ
годинама организује наставница Јелена Шапић, још једном су очарали публику својим
наступима, а изузетан утисак је оставио хор који је предвођен диригентском палицом
наставнице Ане Родић и вокалом наставнице Исидоре Стевановић, извео песму Пјеват
ћемо што нам срце зна.

                                                                                        

ДАН ШКОЛЕ
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 Новинарска секција



   ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА 
„НАША ШКОЛА НЕКАДА И САДА”
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      Поводом Дана школе у галерији је отворена и изложба радова на тему
„Наша школа некада и сада” коју су припремиле наставнице ликовне
културе Марија Терзић и Сара Петровић са ученицима.
Чланови Ученичког парламента, као и увек до сада, побринули су се да све
протекне у најбољем реду и да сви гости буду срдачно дочекани.

Осим што смо поносни на оно чиме нас је у прошлости задужио чика Љуба,
поносни смо на све генерације ђака које су прошле кроз школу и оставиле
неизбрисив траг. И оно што је најлепше, то је управо оно што ученици са
својим наставницима имају да прикажу у оквиру програма припремљеног за
прославу Дана школе! Надамо се многим школским успесима у годинама које
долазе, а пре свега се надамо да ће лепота, памет и даровитост деце
спасити свет! 



На сликарској радионици ученици су радили портрет Љубе Ненадовића
чије име носи наша школа. Радови су настали у различитим техникама, а

сваки ученик је на свој начин дочарао његов лик.

ПОРТРЕТ 
ЉУБЕ НЕНАДОВИЋА
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Теона Нешић

Ментор : Марија Терзић

Теона Нешић

Мила Петровић Михаило Џаковић

Николина Ковачевић

Софија Станковић



ДЕЧЈА НЕДЕЉА
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Сваке године, па и ове, наша школа на различите начине обележава Дечју недељу. Сва
одељења активно учествују у овом важном догађају.

Дечија недеља је традиционална манифестација која се сваке године обележава у првој
недељи октобра, под покровитељством Савета за права детета Републике Србије и

Уницефа. Њен циљ је да подсети јавност на значај поштовања дечјих права, љубави,
разумевања и подршке коју деца заслужују. То је недеља у којој се посебно истиче порука:

„Да права свако дете има, то је наша дужност свима”.

Током Дечје недеље у нашој школи организовани су разни догађаји:  ученици су се бавили
спортом, правили занимљиве предмете, израђивали ликовне радове, певали, глумили и

показали своје таленте и креативност. Атмосфера је била весела, испуњена дечјим
осмесима, другарством и добром енергијом.

Одељење 4/3 са учитељицом 
Снежаном Ђорђевић  у  Дечјој недељи

Одељење 2/4 са учитељицом Данијелом Радосављевић се придружило обележавању Дечје
недеље.



ДЕЧЈА НЕДЕЉА
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Извештај поводом Дечије недеље

Током Дечје недеље су, ученици четвртог разреда (4/1- 4/5), боравили на рекреативној
настави у Гучи, где су на најлепши начин показали шта значи имати права детета –

право на игру, смех, машту и стварање. Сваки дан био је испуњен различитим
активностима: спортским такмичењима, креативним радионицама, шетњама и

дружењем.
Уживали су у заједништву, учили кроз игру и сваким тренутком доказивали да

детињство јесте време радости и откривања света. Порука Дечје недеље – „Имам
права да се играм, да се смејем, маштам, стварам и у бољи свет претварам”

 – у потпуности је оживела кроз њихово понашање, дружење и ведар дух током боравка
на рекреативној настави.

                                                                                                            Учитељица Марија Пешић 4/5



ДЕЧЈА НЕДЕЉА
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У оквиру Дечје недеље 3/4 је извело драматизацију текста Суђење Лазе
Лазића коју је припремила учитељица Бранка Митић.



ДЕЧЈА НЕДЕЉА
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Одељење 4/6 са учитељицом Маријом В. Лакетић у Дечјој недељи

Пишемо срцем �

Дечја недеља— сковасмо план
за осмех, игру и песнички сан:

Пишемо песме о жељама малим,
о свету бољем, сновима тајним.

Желимо свет пун љубави, мира,
да свако дете безбрижно снива.

Да свуда влада другарство право 
то је наш сан, право и благо- МОЛИМО: ОДРАСЛИ,

ОМОГУЋИТЕ НАМ ТО!



                  ДЕЧЈА НЕДЕЉА
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Штафетне игре у оквиру Дечје недеље

У оквиру Дечје недеље одржано је узбудљиво такмичење ученика одељења 1/2 и 1/5.
Весела атмосфера, фер-плеј и другарство обележили су овај спортски догађај.
Резултат је био нерешен, али су сви били победници, јер су дали све од себе,

трудили се и уживали у игри.
Браво за мале спортисте!

Уцитељице Јасмина Трифуновић и Мирјана Ивковић Вукић



ОДЕЉЕЊЕ 2/4 СА УЧИТЕЉИЦОМ ДАНИЈЕЛОМ
РАДОСАВЉЕВИЋ ТОКОМ ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 
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У сусрет Дану школе цртамо
 нашег чика Љубу 

4/3 са учитељицом Снежаном Ђорђевић

ЖУРКА, ЖУРКА!
ОДЕЉЕЊЕ 4/3
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Сада смо ђаци четвртаци, украшавамо врата своје учионице ☀
Најстарији у млађој смени �

Журка, журка! Славимо почетак нове
школске године!�Z

Ко боље игра - девојчице или дечаци!



И 60. ЈУБИЛАРНИ ДЕЧЈИ 
ОКТОБАРСКИ САЛОН
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Под слоганом „Славимо јубилеј”, 2025. године
у Музеју примењене уметности у Београду

одржан је 60. Дечји октобарски салон,
најстарија музејска манифестација

посвећена деци и њиховом креативном
изразу.

На овогодишњем Салону, изложена су три
рада настала на нашим радионицама, који

су у великој конкуренцији нашли своје
место у овом значајном јубиларном

догађају.

Изложба је свечано отворена уз присуство
великoг броја деце, родитеља и љубитеља

уметности, који су имали прилику да
уживају у креативним и инспиративним

радовима наших младих уметника.

Ментор : Марија Терзић

https://likovno.home.blog/2025/10/12/%d0%b8%d0%b7%d0%b2%d0%b5%d1%88%d1%82%d0%b0%d1%98-%d1%81%d0%b0-60-%d1%98%d1%83%d0%b1%d0%b8%d0%bb%d0%b0%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%b3-%d0%b4%d0%b5%d1%87%d1%98%d0%b5%d0%b3-%d0%be%d0%ba%d1%82%d0%be%d0%b1%d0%b0/
https://likovno.home.blog/2025/10/12/%d0%b8%d0%b7%d0%b2%d0%b5%d1%88%d1%82%d0%b0%d1%98-%d1%81%d0%b0-60-%d1%98%d1%83%d0%b1%d0%b8%d0%bb%d0%b0%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%b3-%d0%b4%d0%b5%d1%87%d1%98%d0%b5%d0%b3-%d0%be%d0%ba%d1%82%d0%be%d0%b1%d0%b0/
https://likovno.home.blog/2025/10/12/%d0%b8%d0%b7%d0%b2%d0%b5%d1%88%d1%82%d0%b0%d1%98-%d1%81%d0%b0-60-%d1%98%d1%83%d0%b1%d0%b8%d0%bb%d0%b0%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%b3-%d0%b4%d0%b5%d1%87%d1%98%d0%b5%d0%b3-%d0%be%d0%ba%d1%82%d0%be%d0%b1%d0%b0/


    НАСЛЕЂЕ И АРХИТЕКТУРА: ПРОЗОР У
ПРОШЛОСТ, ВРАТА У БУДУЋНОСТ
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Посебна награда за фотографију ученици наше школе
Ученица Александра Келеува, 6/3, из ОШ „Љуба

Ненадовић”, освојила је посебну награду за фотографију
на конкурсу који је организовало Удружење грађана

„Култура без граница”.
Свечаним програмом у Галерији 73 отворена је изложба

„Културна станица Чукарица – архитектура и наслеђе у
заједници”, реализована у оквиру манифестације Дани

европске баштине, чија је овогодишња тема „Наслеђе и
архитектура: прозор у прошлост, врата у будућност”.

.
На конкурс је пристигло више од деведесет радова

ученика чукаричких основних школа, а најуспешнији су
награђени захвалницама и дипломама. Ученици наше

школе учествовали су са великим бројем радова, а ово
такмичење било је додатна мотивација да мобилни

телефон користе као средство стварања уметности.       
     

Члан жирија, академски вајар и наш бивши колега Миодраг
Пантовић, изјавио је да су у пресудним тренуцима

одлучиле емоције које су награђене фотографије успеле
да изазову, а Конак кнеза Милоша, иако не припада

територијално општини Чукарица, јесте у самом срцу
нашег културног наслеђа.

Наша ученица је имала неколико интервјуа за медије, од којих су неки емитовани
и уживо у програму. То је још један леп начин да се промовише име наше школе и

успех наших ученика.

У уметничком делу програма
наступила је пијанисткиња

Маша Јејина, 
изводећи Шопенов

Ноктурно.

Ментор: Марија Терзић
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Дана 25. септембра 2025. биле су
додељене у Општини Чукарица

републичке награде
најуспешнијим ученицима за школску

2023/2024. године.
Из историје то су Милица Јакшић 7/4

и Катја Бига 8/1 са њиховим
наставницама Јеленом Шапић и

Вером Исаковић Јеремић
Из географије ученик Вук Николић 7/2 -

наставница Данка Радић
Биологија Катја Бига - наставница

Надежда Миленковић
Физика, Јелена Стаменић 6/1 -

наставница Ана Пантић
Честитке награђенима уз жељу да и

даље имамо успешне представнике и
на наредним

такмичењима!

Наставница историје Јелена Шапић

НАГРАЂЕНИ УЧЕНИЦИ И НАСТАВНИЦИ 
 НА РЕПУБЛИЧКИМ ТАКМИЧЕЊИМА



  ЗАЈЕДНО И БЕЗБЕДНО 
  КРОЗ ДЕТИЊСТВО
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У оквиру сарадње Министарства унутрашњих послова и Министарства просвете и ове
године се реализује пројекат „Заједно и безбедно кроз детињство” са циљем да полицијски

службеници кроз радионице и предавања, приликом посете школама, сваке године едукују
децу на теме безбедног учешћа у саобраћају, понашања у случају пожара и других
непогода, ризицима вршњачког насиља, употребе пиротехнике, безбедности на

друштвеним мрежама и другим ризицима током одрастања. Из наше школе је позвано два
одељења четвртог разреда (4/2, 4/5) у којима је родитељ ђака ангажован на реализацији

овог пројекта, да буду гости на промоцији пројекта, у уторак 16. 9. у дворишту КПУ у
Земуну (Криминалистичко-полицијског Универзитета), где је било организовано дружење

са студентима и представницима свих линија рада, као и бројне радионице, подељени
поклони и промотивно-едукативни материјал за децу на разне теме из пројекта. Деца су

учествовала и у квизу уз помоћ савремених мобилних телефона, а могли су да виде
опрему и уређаје, као и коње и полицијске псе и остала средства која се користе у раду.
Биле су приказане и борилачке вештине, као и могућност коришћења вештачке стене,

полигона за безбедно учешће у саобраћају, а на крају је приређена пена парти захваљујући
ватрогасацима.

Новинарска секција 4/5 са учитељицом Маријом Пешић



ДРАМСКА СЕКЦИЈА 4/3
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Учитељица Снежана Ђорђевић 4/3

Драмска секција 4/3 је вредно радила претходне школске године, а сада наставља!

Учили смо како настаје сенка и добро смо се збавили током учења.



ПОСЕТА САЛАШУ
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Учитељица Марија Пешић 4/5

 Ученици садашњег 4/5 су крајем прошле школске године посетили
Белегиш,, салаш у Срему 



ПУТОВАЊЕ У ПРОШЛОСТ 
 ПОСЕТА КЕЛТСКОМ СЕЛУ У ИНЂИЈИ
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Путовање у прошлост – посета Келтском селу у Инђији
Ученици шестог разреда наше школе направили су прави временски пут! Посетили су
Келтско село у Инђији – јединствен тематски комплекс који оживљава дух древних
Келта који су на овим просторима живели пре више од две хиљаде година.
Током обиласка, шестаке су одушевиле куће од дрвета и блата, покривене трском, баш
као што су некада живели прави Келти. У мини музеју су могли да виде занимљиве
експонате – оружје, накит и алате који су показали колико су Келти били вешти и
маштовити.
Посета је била као кратак излет у далеку прошлост, а многи ученици су признали да су
на тренутак заиста осетили како је изгледао живот пре двадесет векова!



ДАН ОСЛОБОЂЕЊА ЖАРКОВА У ДРУГОМ
СВЕТСКОМ РАТУ
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Обележени слободарски дани 
Дан ослобођења Жаркова у Другом светском рату , 15. октобар, обележен
је и ове године одавањем поште храбрим борцима и полагањем цвећа на

споменик .
После полагања венаца, окупљени поштоваоци су могли да чују и рецитал
који су припремили ученици наше школе заједно са наставницом српског

језика Зорицом Огњановић.
Ученици су емотивно и изражајно говорили стихове наших песника.

Песме Крвава бајка и Србија је велика тајна песникиње Десанке
Максимовић, које је рецитовалае ученица 7/4 Доротеја Алексић, оставиле

су снажан утисак на присутне. 
Велики аплауз добила је песма Не дам коју је отпевала ученица Маша

Топаловић 6/6. Ово је био уједно и историјски час за ученике рецитаторе.

Наставница српског језика и књижевности Зорица Огњановић



ПОЛУДНЕВНИ ИЗЛЕТ 
СЕДМОГ РАЗРЕДА

22

Ученици седмог разреда Основне школе ,,Љуба Ненадовић'”
 су 10. октобра 2025. после

првог часа пошли на излет у Смедерево са својим одељенским
старешинама. У аутобусу је

било напето од самог почетка: музика, смех, весеље, галама.
Прва дестинација био је Музеј у Смедереву. Након тога je

уследила пауза за играње и
забаву у оквиру Смедеревске тврђаве.

На крају излета, ученици су обишли Цркву Светог Ђорђа, а
после тога су ученици имали

слободно време, па су се упутили кући.
                       

                                                                                  Лука Стојановић 7/1



10. ОКТОБАР – МЕЂУНАРОДНИ ДАН
МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА
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На часовима хемије у осмом разреду, покушали смо да ширимо свест код ученика о значају
менталног здравља сваког појединца, без обзира да ли је реч о детету или одраслом човеку.

Повезали сви смо свет честица, о којима учимо на часовима хемије, са менталним здрављем.
Ко је желео, могао је да уради пројекат о хормонима који утичу на наше расположење

(серотонину, допамину и окситоцину), а самим тим и ментално здравље.
Ученици су схватили да је ово јако важна тема и захтева скоро свакодневни рад више стручњака.

Предложили су, после свега што су сазнали на часу хемије, да у школи још више организујемо:
 одржавање спортских такмичења и турнира;
изложбе кућних љубимаца;
културно-уметничке програме;
 радионице о менталном здрављу;
 предавање стручних лица;
 вршњачку едукацију и доступност професионалне и стручне помоћи.

                                                                                   Наставница хемије Весна Васовић

Ана Милишић 8/1 Јелена Марић 8/5



10. ОКТОБАР – МЕЂУНАРОДНИ ДАН
МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА
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Петра Бијелић 8/6

Софија Петровић 8/3



ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО
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Трка за срећније детињство на Кошутњаку и друштвене игре - 
3/4 са учитељицом Бранком Митић у Дечјој недељи



OПШТИНСКО ПРВЕНСТВО
 У АТЛЕТИЦИ
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На Општинском првенству у атлетици у
реализацији Атлетског савеза и СЦ „Чукарице”, а

предвођени учитељицом Зорицом Жарковић,
наши млађи ученици од другог до четвртог

разреда су у три дисциплине освојили девет
медаља. На нивоу школа: два прва места

дечаци и девојчице другог разреда и друго место
ученице трећег и четвртог разреда.

Учитељица Зорица Жарковић 3/5



ОПШТИНСКО ПРВЕНСТВО У АТЛЕТИЦИ
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 Општинско првенство у атлетици одржано је 10. 10. 2025. на стадиону Републичког
завода за спорт.

Остварени резултати:
 v 1. место у скоку удаљ – Ива Стојановић (5/5)

 x 3. место у трци на 60 м – Андреа Ђорђевић (6/5)
Реализација: Данијела Ђукић, наставница физичке културе



                ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО
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Традиционална манифестација „Трка за срећније детињство” одржана је 14. октобра. Ово је
највећа манифестација коју организује Црвени крст на територији Београда. Одржано је 55 трка

са више од 1300 учесника, а на стадиону је било више од 1600 посетилаца. 
Учешћем у овој хуманитарној трци, ученици из наших школа, пре свега, помажу својим болесним

другарима, физички се активирају, а надамо се, развијају емпатију и осећај заједништва.
Подељено је 167 медаља најуспешнијима, а прави победници су сви они који су куповином
стартних бројева определили да негују вредности човекољубља. Велику захвалност за

организацију овако великог догађаја дугујемо свим чукаричким школама, ГО Чукарица, Заводу за
спорт и медицину спорта Републике Србије, ДЗ „Др Симо Милошевић”, Спортској организацији и

Спортском савезу Чукарице и свим нашим многобројним волонтерима.

 Наставница биологије Нада Миленковић у сарадњи са Црвеним крстом

Odeljenje 2/2 tri medaljewvwx
Strahinja Ničić 1.mesto
Milica Jevtić 2. mesto
Lana Ostojić 3.mesto



РАЗИГРАНА ЕКИПА УЧЕНИКА 4/6 УЖИВА У
ЈЕСЕЊОЈ ЧАРОЛИЈИ СА УЧИТЕЉИЦОМ

МАРИЈОМ В. ЛАКЕТИЋ
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Разиграни слатки
јежићи Ã&�

У 4/6 је увек занимљиво:
ученици су имали
задатак да сакупе

кестење, те смо их
магијом претворили у

јежиће. Породица
Четвртића Јежића је
пред вама, упознајте

се. ~

   ,,ЧАРОБНА ШУМА 4/6"
    8¹ . ¸7

Јесен шета кроз шумицу
прати је лија у стопицу.

Сова хукће са високе гране,
веверица жирић склања за хладније дане.

Створили смо шуму пуну боја-
дрвеће, животиње, прегршт осмеха...

Свуда лишће жуто, црвено, сјајно
У нашој шуми заиста је бајно!



МАШТАМ И СТВАРАМ
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8 Маштам и стварам 7
Ученици 1/2 разреда учествовали су у веома забавној и креативној активности са

лишћем. 5
✂ Током часа, пажљиво су сецкали и обликовали листове, а затим их лепили на папир

како би креирали различите фризуре. v♀9
� Активност је развијала фину моторику, машту и осећај за естетику.

� Ученици су били срећни и расположени, а своје радове су истакли на пано у учионици.
b✨

! Учитељица Јасмина Трифуновић



ВЕСЕЛА ДРУЖИНА УЧЕНИКА 4/3
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Претходни период велики печат у нашем одељењу 4/3 оставила је настава у
природи због тога што је то последње и уједно најемотивније дружење са

учитељицом. ❤
Путовали смо, певали, играли, забављали се, учествовали у  многобројним

активностима, шетали, уживали у природи, али и научили много тога о месту где смо
боравили. Из Гуче смо понели једно дивно искуство.

Поводом тога, ево неколико фотографија које су обележиле те предивне тренутке.

Учитељица Снежана Ђорђевић



Извештај са 56. Међународног сусрета деце Европе
Радост Европе - ,,СВЕ ЈЕ МОГУЋЕ АКО ВЕРУЈЕШ У НЕМОГУЋЕ”

Ученици наше школе имали су прилику да у петак, 3. октобра посете
концерт у оквиру манифестације Радост Европе  који је одржан у

Дечјем културном центру у Таковској. Концерту су присуствовали
ученици трећег разреда са учитељицом Тијаном Јемуовић и ученици

одељења 4/6 са учитељицом Маријом В. Лакетић.

На манифестацији су наступали учесници из Србије, Црне Горе,
Словачке, Мађарске и Турске изводећи своје музичке нумере и плесне

кореографије. Након завршетка програма упознали смо се са
фолклорном групом вршњака из Турске, честитали им увежбаност и
спретност и направили пар фотографија за успомену и дуго сећање.

Пре концерта у холу ДКЦ-а посетили смо изложбу дечјих ликовних
радова у оквиру ХХVII ликовног сусрета инспирисаних ремек-делом
Луиса Керола ,,Алиса у земљи чуда”. Изложени радови стигли су из

различитих земаља и приказују богатство дечје маште, креативност и
пуноћу уметничког израза. Уживали смо у бојама, темама и техникама

којима су деца из целог света приказала своје идеје и утиске о
наизглед немогућим стварима о којима маштају.

Са манифестације у школу смо се вратили богатији за дивно искуство,
подстакнути да развијамо своје таленте, да маштамо без граница,

истражујемо свет пун чуда и верујемо у своје снове чак и када изгледају
немогући јер СВЕ ЈЕ МОГУЋЕ АКО ВЕРУЈЕШ У НЕМОГУЋЕ!

                                               Учитељице Тијана Јемуовић и Марија В. Лакетић

РАДОСТ ЕВРОПЕ
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ПУТ ОКО СВЕТА
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Пут око света
Ученици петог разреда и остали ученици који похађају радионице Пут око света,

пажљиво су израђивали планете Сунчевог система.
Од 23. октобра је постављена изложба у холу школе како би своје знање и практичне
радове представили својим другарима, наставницима, управи школе, родитељима.

Позивамо све да обиђу изложбу и уживају у креативности наших ученика!
                                                                               Наставница географије Данка Радић



           ОГЛЕДНИ ЧАС - ПОРТРЕТ
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Дана 23. септембра 2025. године у школској галерији одржан је огледни час
наставнице ликовне културе Марије Терзић са одељењем 5/3.

Тема часа била је „Портрет”. Ученици су проширили своја знања о портрету и
начину на који се током историје уметности мењао његов приказ и значење.

Часу су присуствовали директорка школе, педагог, наставници и гост–уметник
Мидраг Пантовић.

Портрет није само лице, то је прича о
човеку, његовој души и времену у којем живи.


